

微话题

双胞胎姐妹的婚姻告诉你，男人爱的是什么

作为双胞胎姐妹，我认识的这一对，她们最大特点就是，丑。每次别人提到她们，都没法昧着良心使用“姐妹花”这种常用说法。有个摄影师，嘴蛮毒的，认识姐姐的时候，看她高壮、肥硕，得知她还有个双胞胎妹妹，给出了四个字的评价：祸不单行。

然后呢？

这个摄影师爱上了姐姐，迄今为止，结婚12年，对老婆死心塌地。他常常在微博、微信上发他给老婆拍的照片，每一张都充满了爱意。他说，他老婆颠覆了他的审美观。他越来越觉得，她老婆才是美的范本，有种油画般的大气之美。

比起姐姐的婚姻美满，妹妹则离过两次婚，不是被家暴，就是被劈腿。最诡异的是，连她父母都觉得是她的错，都心痛两任女婿。妹妹做了什么伤天害理的事吗？没有，她只不过是生活中的差评师，是持之以恒的负能量女王。她擅长从真善美中找出假恶丑。任何日常小事，她都能找到槽点。

只讲两件事。

第一件是关于开车的。

姐姐的老公摄影师是个路痴，每次开车，都处于混沌状态，去过100遍的地方都不记得，常常被迫绕道。姐姐永远一副无所谓的样子说：你慢慢开，我最喜欢坐车了。然后，她就在车上愉快地跟其他人聊天，讲各种八卦，就算没有旁人，她自己看路边的树，都能看得特开心，给老公讲点段子。

而妹妹的前夫，那时候还是她老公，也是个路痴，同样是绕路，他就比较悲惨了，妹妹可以从出发时开始骂，一直骂到抵达目的地，“白痴！刚才明明该下高速！你瞎的啊，没看到单行道标志吗？刚才那傻帽居然敢超我们的车，赶紧超过他啊，你是不是男人啊，总货！”就这样，她还不赞成老公装GPS，理由是GPS太聒噪。有段时间，她老公快得抑郁症了。

第二件是关于旅游的。

那时候妹妹和第一任老公刚结婚，感情还不错，跟姐姐姐夫四个人，去华东旅行。在上海火车站，准备去杭州，两个男人去买的票，当时每隔半小时一趟，他们选了4点钟的，结果这趟车偏偏晚点了，后面三趟车都发车了。妹妹顿时暴走，用等待的一个半小时，马不停蹄地骂老公，认为他选择这趟车，纯属“脑子进水、智商低、从小蠢到大、没一件事能做对……”基本上，老公的一生都被全面否定了。而姐姐呢，劝说妹妹无果，只好和老公玩起了填字游戏，两个人玩得不亦乐乎，等火车来的时候，他们还惊呼，怎么时间过得这么快？

同样是一个半小时，跟妹妹，就是度秒如年；跟姐姐，却必须采用中学生作文专用术语“时光如水岁月如梭”。

老天，我儿子来了！

文/肖建虎

2014年9月30日，上午，我把老婆送到单位，随后又把早餐送到她的手上，然后慢条斯理地在洗车店等待洗车的时候，电话突然响起：老公，羊水可能破了！

这可真不是一个好消息，因为羊水正常应该在一个月后的11月1日破的！

车不洗了，老板帮我把周围排队的车清开。于是一路狂飙，一个早晨之内第三次莅临了老婆单位。大肚婆上车后，自然先到市妇幼，检查之后，医生脸色严峻：“准备在这里生还是到市中心医院生？”

我丢下医生，转身气急败坏地给老婆单位边打电话，边扶着老婆往车上走。

益阳市中心医院，外科大楼四楼。

护士台的美女们还算迅速地给安排了床位，然后是一系列楼上楼下的检查。

我有一整套水浒文化衫，这个关键时刻该用了哈！

于是一件红色的怒目鲁智深拄着月牙铲，被挂起床头上；一件黑色李逵拎着两板斧，咕咕冒着寒气和怒气，被穿起在偶的身上。然后入夜时分，偶搬起躺椅睡在病房门外。

这两个宋朝的战神，一个守门一个守床，该万无一失了吧？

凌晨3点，老婆开始哼哼，阵痛缓缓而凶猛地来临了。

我却在心底里松了一口气，这是开始正常的节奏了吧。

天亮后，老婆喝了点水，没有吃东西。我吃了吗？现在已经没有印象了。

上午10点，我们进入待产室，这是要顺产的节奏啊。10点半，宫口开到了两指。医生一脸欣然，我却开始忐忑，毕竟是早产不是？

在待产室的床上，一个大肚婆叫得惊天动地，周围是一群战战兢兢的老婆婆和我。

10点50分，我把老婆的七大姑八大姨轰出去，因为那些七嘴八舌徒扰人心。其间我一直和老婆数呼吸止痛和放松，多亏了一周前在孕妇学校学习的经历。11点10分，老婆开始在我的手臂上留下一个又一个牙印和片片汗水。

11点11分，我终于决定，快步走出病房。11点15分，在小小的待产室外，我和五六个医生护士迅速完成了一个小小的会议。

“动手术吧！”这个决定是如此艰难和果断！

在电梯外等了一个世纪那么久，终于看见一个电梯在这一层开门。我



张爱玲说，唐明皇爱杨贵妃什么？不是美貌，而是热闹。不是每个女人，都可以把日子过得出趣乐的。

这不等于鼓励女人都变得亢奋而聒噪，如果你的兴趣爱好是吐槽和抱怨，那么，赶紧改。充满正能量的人，就像一个黑洞，会把周围所有人的好情绪，全部吸光。

同样是丑女，一个善于发现生活中美好的小事；一个善于挖掘生活中的丑陋。说起来根本不是什么学历、才华等大事，有时候决定我们命运的，就是微小的思维方式。

其实，容貌可以决定男人娶不娶一个女人，性格可以决定男人能不能和你长久相处。所以这绝对是一个励志故事，丑女就乖乖修炼一下乐观的技巧，不要当什么生活中的差评师了。

今日女报微信粉丝“何书杰”推荐分享

微育儿

爸爸的告诫：女儿，谈恋爱时请带上钱包

朋友的女儿考入北京一所大学。朋友自然非常高兴，摆了一桌宴席，请了熟识的人。席间，我问：“你打算一个月给你女儿多少生活费？”

“还没有最后决定。我打算送她到学校，看她同学的家里都给多少钱，我取平均数。”他说。

几天后，朋友送女儿去北京。到学校一问，和她同宿舍的三位同学当中，一位是贫困生，家里每月只给400元。一位父亲是老板，每月生活费两千元以上。还有一位叫绞绞的，父母也是工薪家庭，每月家里给1200元。班里大多同学家里面也都给这些，朋友就把女儿的生活费锁定在这个数字上。

一个月后，父亲去银行往女儿的卡里面存钱，先打电话过去问：“1200元够不够？”

女儿回答：“够了。”父亲放心了，嘱咐说：“想买什么就买什么，别亏了自己，也别和人家老板的女儿比，你只要和绞绞保持同等生活质量就行了。”

女儿听了，半天不作声。父亲觉得奇怪，就问：“怎么了？”

女儿犹豫了一下，说：“爸爸，我不知道应该说或是不说。”

父亲：“有什么事情快说，爸爸帮你分析，提建议。”

女儿说：“绞绞和我一样，每月家里面也是给1200元，但是她的生活质量比我高。她每天都有零食吃，每周去一次麦当劳，有时候还能去必胜客。”

父亲一算，这样的话，1200元根本都不够花。

“她是不是去打工了？你不要去耽误学习。”父亲急忙说。

“没有，她没有去打工，是在谈恋爱。有一次她约会回来对我说，其实她不喜欢那个男生，只是喜欢他替她埋单而已。我们班上也有几个女生是一样的。她们还嘲笑我，说我傻，可惜了这张脸，如果她们有像我这样漂亮能吸引男生的脸，根本不用向家里要钱，她们会找到愿为她们付费的长期饭票……”

父亲愕然。

放下电话，朋友一分钟都没耽误，给女儿的卡上存了1500元钱，又回家发了一封邮件。

他在邮件里写道：亲爱的女儿，从这个月起，我每月给你1500元的生活费。多出来的300元，你可以买零食，去麦当劳，必胜客……记住，任何时候，都要用自己的钱埋单，这才是有质量的生活。还有，如果你喜欢某个男生，开始谈恋爱，请一定要告诉我。我会每月再给你增加500元，作为恋爱经费。请你一定要记住，每次约会，不要忘了带上你的钱包。你要学会并习惯为自己所爱的人埋单，这样你才有资格得到一份有质量的爱。

今日女报微信粉丝“乐妈”推荐分享



扫二维码，关注今日女报微信，有惊喜哦！